
 

Brice Mensah uvedie novú módnu kolekciu „Winter and 
the City“ 
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Brice Mensah, držiteľ prestížneho ocenenia TOP STYL DESIGNER 2009, udeľovaného pravidelne na veľtrhu módy STYL 
& KABO v rámci BVV Brno, uvedie módnu prehliadku svojej novej kolekcie „Winter and the City“, ktorá bude 
prezentovaná v priebehu slávnostného vyhlásenia víťazov ďalšieho ročníka súťaže návrhárov TOP STYL DESIGNER 
2010 v stredu 17. 2. 2010 o 13.00 hod. na prehliadkovo móle v pavilóne V. 
 
Odevná kolekcia „Winter and the City“ návrhára Bricea Mensaha, držiteľa prestížneho ocenenia TOP STYL DESIGNER 2009, je 

opäť inšpirovaná človekom-ženou v súvsťažnosti k osobnému priestoru, ktorý tvorí predel medzi vnútorným a vonkajším svetom.  
 
Tentokrát bolo snahou pocitovo zachytiť neosobnú atmosféru súčasného 
veľkomesta, kde sa ľudia stretávajú alebo skôr míňajú. Ide o pohľad do miest, 
kde sa vytvárajú vlastné svety, plné egocentrického „ja“, kde je v túžbe po 
osobnej dokonalosti, avšak viac tej telesnej, ochota tráviť nespočetné hodiny v 
rôznych na to určených zariadeniach. To všetko dýcha „trýznivou“, chladom 
uzemnenou náladou v šedých tónoch.  
 
Prehliadka kolekcie bude opäť umocnená pôsobivou hudbou, zjednocujúcou 
všetky vnemy do celku, ktorá nenechá snáď nikoho ľahostajným. Hoci všetko, 
čo je vyššie zmienené, pôsobí trochu depresívne, verím, že celkový dojem z 
kolekcie sa bude rovnako ako u tej predchádzajúcej niesť v pozitívnom duchu.  
 
I teraz sa dočkáme modeliek bez tvárí, ale v inej podobe, ktorá má i v tejto 
kolekcii svoju logickú podstatu. Sme totiž zrkadlom spoločnosti, v ktorej 
žijeme. Naše myslenie, chovanie i správanie je odrazom toho, čo k nám okolie vysiela. Za touto bariérou sa ale nachádza pravda, ktorú 
poznáme len my sami...“  
Kolekcii dominuje brúsená koža, ktorá v kombinácii s úpletmi a pletážou vytvára elegantný, ale nenútený až rebelský vzhľad.    

O módnom návrhárovi Briceovi Mensahovi 

Brice Mensah se narodil v roku 1977 v Prerove. Jeho otec, pôvodom zo západoafrického Toga, pôsobí v diplomatickej sfére. Matka je 
Češka, tlmočníčka a súdna prekladateľka francúzštiny. Vďaka otcovej kariére prežíva Brice detstvo vo Francúzsku a potom v Zaire 
(terajšia Demokratická republika Kongo). V ôsmich rokoch sa Brice vracia s matkou do Českej republiky a nastupuje na základnú školu 
v Prerove. Už tam sa objavuje predstava o tom, stať sa dizajnérom. Jeho estetické cítenie a umelecké nadanie nie je úplne náhodné. 
Brice pochádza z rodiny úspešnej módnej návrhárky Niny Provan Smetanovej.  
 

Po dokončení základní a střední školy pokračuje studiem Soukromé VOŠ Umění ve Zlíně a na Vysoké škole 
umělecko-průmyslové v Praze. Ve čtvrtém ročníku získává stipendium ke studiu na Institutu Módy na Univerzitě 
aplikovaných věd ve švýcarské Basileji.  
 
Po basilejském absolutoriu v roce 2006 a uvedení přehlídky „Hang on, I`ll just slip something on“, získává mj. 
čestné uznání od módní ikony – oděvní historičky Florence Müller, je německou odnoží časopisu Vogue zařazen 
mezi designérské „hvězdy zítřka” a jeho tvorba je publikována v časopisech Elle, Marianne, Anabelle a dalších. 

Po návratu ze Švýcarska nastupuje jako designér do společnosti Hannah v Plzni a dokončuje svá studia na VŠUP v Praze. V 
současnosti je vedoucím designérem ve společnosti Sportisimo. V roku 2009 sa rozhodol realizovať sa prostredníctvom vlastnej 
módnej značky BRICE MENSAH a za svoju prvú prehliadku „Simply white“, prezentovanú už pod touto značkou na tohtoročných 
veľtrhoch Styl a Kabo v Brne, bol ocenený prestížnym titulom TOP STYL DESIGNER.   

 
Zdroj obrázkov: BVV, Bricemensah.com    

 

http://www.moda.sk/Kategorie/Modne_prehliadky/
http://www.moda.sk/

